
​  
 

Styrelseprotokoll Årsmöte - EDS regionförening Skåne/Blekinge​
​
Datum: 14 mars 2026 
Plats: Zoom, digitalt 

Närvarande: Maja Hansson, Jan Lindelöf, Jan Carlsson, Mari Larsson, Annika Wawrzynska, 

Nikita Strand, Natasja Dahlmann, Annika Widuch, Elias Carlander, Helena Lilja, Louise Kjaer, 

Jaden Ohlsson, Helena Pasma, Anette Lundqvist samt Robert Jideborn. 

Frånvarande styrelsemedlemmar: Jennie Herpin.​
​
Mötets öppnande 
1. Val av mötesordförande. 
Till mötesordförande väljs Annika Widuch. ​
 
2. Upprättande och godkännande av röstlängd. 
15 närvarande. Röstlängd godkänns. Justerare agerar rösträknare.  
 
3. Val av mötesfunktionärer: mötessekreterare samt två justerare. 
Maja Hansson väljs som mötessekreterare.  
Jaden Ohlsson och Natasja Dahlmann väljs som justerare samt rösträknare.  
 
4. Fråga om årsmötets behöriga sammankallande. 
Kallelse till årsmötet skickades ut den 1 februari. 
Mötet är behörigt sammankallat.  
 
5. Godkännande av dagordning. 
Dagordningen godkänns.  
 
6. Verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret. 
Jan Lindelöf går igenom verksamhetsberättelsen.​
 
7. Resultat- och balansräkning för det senaste verksamhetsåret. 
Kassör Helena Pasma går igenom resultat- och balansräkning.  
 
8. Revisionsberättelse. 
Revisor godkänner handlingarna. En korrigering av datumet 19 februari 2025 till det korrekta 
19 februari 2026 noteras. 
 
9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 
Styrelsen beviljas ansvarsfrihet.  
 
10. Förslag till verksamhetsplan. 
• Jan Lindelöf sammanfattar föreslagen verksamhetsplan.  

 



 

• Noteras att RME Skåne och Covid föreningen har fått en mottagning i Malmö. Med deras 
resultat som motivation fortsätter vi vårt arbete mot ett bindvävscentrum.  
 
• Den utbildningsfilm med Annika Widuch samt Hani Hattar som föreningen försökt förmedla 
till primärvården har Region Skåne velat granska först. Annika för dialog kring detta. ​
 
• Mötesordförande Annika Widuch uppmärksammar ett skrivfel i verksamhetsplanen och 
föreslår att texten EDS lokalförening Skåne korrigeras till EDS regionförening Skåne/Blekinge.  
Verksamhetsplan och budget godkännes med föreslagen korrigering.  
 
11. Medlemsmotioner.  
Inga inkomna. 
 
12. Budget för innevarande verksamhetsår. 
Jan Lindelöf sammanfattar. 
Budget för innevarande verksamhetsår godkänns. 
 
13. Val av ordförande. 
Jaden Ohlsson väljs som ordförande.  
 
14. Val av övriga styrelseledamöter. 
Natasja Dahlmann - ledamot på två år, omval 

Maja Hansson - ledamot på två år, omval 

Louise Kjaer -  ledamot på ett år, nyval 

Helena Pasma - ledamot på två år från 2025, kvarstående ett år​

Jennie Herpin - ledamot på två år från 2025, kvarstående ett år​

 

15. Val av revisor. 
Revisor Ann-Margret Fagerström väljs om för 2026.  
 
16. Val av valberedning. 
Nikita Strand och Helena Lilja väljs som valberedning för 2026.  
 
17. Övriga frågor. 
• Val av kontaktpersoner till samarbetskommitten i Funktionsrätt Blekinge:  
Helena Pasma väljs som ordinarie kontaktperson. Ordförande Jaden Ohlsson väljs som reserv.  
 
• Frågor kring smärtrehab ställs till Annika Widuch.   
 
• Avtackning av avgående ordförande Jan Lindelöf samt ledamöter Helena Lilja och Nikita 
Strand.​

 



 

​
18. Mötets avslutande.​
​
​
                                                                     Signeras av:​
​
   Maja Hansson​ ​            Jaden Ohlsson​ ​ ​ ​ Natasja Dahlmann 
Mötessekreterare                                     Justerare 1                                                Justerare 2 

 


